

# 续写人与自然和谐共生的现代化张家界新篇章

中共张家界市委书记 刘革安  
中共张家界市委副书记、市长 王洪斌

2023年6月5日环境日主题为“建设人与自然和谐共生的现代化”。人类与自然息息相关，尊重自然、顺应自然、保护自然，是人类唯一且正确的选择。建设人与自然和谐共生的现代化，是中国式现代化的本质要求。张家界以生态立市、旅游兴市，绿色是最鲜明的底色，生态是最宝贵的财富。在建设人与自然和谐共生的现代化新征程上，我们要努力建设天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美的美丽张家界，继续书写人与自然和谐共生的现代化张家界新篇章。

城市建设；水、大气环境质量长期稳居全省前列，在今年1至3月全国地表水环境质量排名中，我市获得第6名的好成绩；今年湖南省522国际生物多样性日暨绿色卫士下三湘宣传活动走进桑植，全市生态保护意识更加浓厚，生态文明理念更加深入人心。

风、以学促干，努力建设天蓝地绿水清土净的美丽张家界。

变化，人民群众对优美生态环境的期待越来越高。建设人与自然和谐共生的现代化，要坚持生态惠民、生态利民、生态为民，始终将生态环境保护作为重大民生工程。

物各得其和以生，各得其养以成。张家界良好的生态环境是大自然给予人类的伟大馈赠，更是张家界儿女赖以生存栖息的美好家园。

## 发展现代物流业 带动经济高质量发展

### 省物流与采购联合会来我市调研

本报（全媒体记者 郭文 通讯员 漆艳平）近日，湖南省物流与采购联合会会长尹国杰一行来我市考察调研，张家口市市委书记刘革安、市长王洪斌等陪同。

调研组表示，将充分发挥好省物流联合会的资源优势和平台作用，在引导、带资金、招项目等方面加强沟通，细化合作内容和模式，找准双方契合点，实现优势互补，全力为张家界现代物流产业发展助力。

## 保护品牌 利用品牌

### 张家界白羽乌鸡保护与利用工作推进会召开

本报（全媒体记者 唐生英）6月2日，张家界白羽乌鸡保护与利用工作推进会召开。副市长王东参加。

（身份证=国家种质资源+地理证明商标），四场（1个保种场+3个扩繁场），两指标（饲养量50万羽以上，产值过亿元）。



手拉手 伴成长  
近日，市税务局青年税干与留守儿童在书屋交流。

当日，该局开展手拉手、伴成长结对帮扶困境学子暨捐建留守儿童书屋活动，为慈利县岩泊渡镇杨家桥村留守儿童书屋捐款价值7万元2380册书籍，并为该村12名困境学子捐赠助学金2.4万元。

## 921医院来桑植县开展义诊活动

本报（皮运楚 张芬）6月1日，第921医院7个科室的专家、护士走进桑植县，开展联动军医老区行义诊送药活动。

据了解，本次活动是第921医院专家团队联动军医老区行的第三站，通过送医送药送健康服务，提高革命老区人民群众的健康水平，为助力乡村振兴、巩固新时代军民团结贡献力量。

据记者 郑渊 通讯员 吴勇兵）5月30日，在张家界国家森林公园园门票站广场，武陵源区文化旅游广电体育局联合公安、张管局综合行政执法大队等部门对随团导游行程单、导游证等进行突击检查，并提醒导游人员规范服务行为，严格履行旅游合同，让游客明明白白消费。

## 市直机关新任党支部书记培训班开班

本报（全媒体记者 杨婷 吴凤蛟）6月1日，2023年市直机关新任党支部书记培训班开班。本次培训为期2天。培训内容为《习近平新时代中国特色社会主义思想实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃》《学习伟人风范 坚守初心使命》《党内法规基本知识》等课程，并结合党建工作实际，就如何做好机关党建工作考核、宣传等方面进行专题辅导。

## 武陵源区开展 旅游市场秩序专项整治

根据市、区铁腕治旅的部署安排，连日来，该区文化旅游广电体育局联合公安、市场监管等多部门对未经许可经营旅行社业务、不合理低价游、导游人员擅自减少旅游服务项目、改变旅游行程等扰乱旅游市场的行为开展集中整治，坚决遏制不合理低价游苗头和市场乱象扩散势头，着力提升旅游服务质量，为游客营造放心、安心、舒心的出行环境。

◀◀（上接1版）

总书记仔细观看这些作品的手稿及图书版本，感慨地说：这些书当年都看过，激励了多少人。这些优秀的老作品、老片子，现在也应该拿出来看一看、放一放。

中国历史研究院位于连通古今的文化之脊北京中轴线北延长线上的北京奥林匹克公园中心区文化综合区，2019年成立时习近平总书记专门发来贺信，勉励大家充分发挥知古鉴今、资政育人作用，为推动中国历史研究发展、加强中国历史学国际交流合作作出贡献。

收获。我更加深切感受到，中国文化源远流长，中华文明博大精深。带着这样的深切体会，习近平总书记随后在中国历史研究院七层会议室出席了文化传承发展座谈会。

书记将其归纳为五个方面并给予生动论述。结合不是拼盘，不是简单的物理反应，而是深刻的化学反应，造就了一个有机统一的新的文化生命体。

代风采；强调提高新闻舆论传播力引导力影响力公信力，弘扬主旋律、传播正能量，巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论；强调坚持以人民为中心的创作导向，把社会效益放在首位，推出更多增强人民精神力量的优秀作品；强调要像爱惜自己的生命一样保护历史文化遗

能看多远，就能看到多远未来。

看了国家版本馆、中国历史研究院，很有

谈深刻理解 两个结合 的重大意义，总

创新性发展，让中华文化展现出永久魅力和时

（新华社北京6月3日电）